

報道関係各位

2025年9月16日 カルビーポテト株式会社

北海道の魅力が詰まったオリジナルメニューが食べられる!

『秋の北海道物産大会』に「十勝プライド」と初の共同出店

開催期間: 2025 年 9 月 23 日(火)~29 日(月)

場所:阪急うめだ本店 9 階催事・祝祭広場

カルビーポテト株式会社(本社:北海道帯広市、代表取締役社長:田崎一也)は、十勝品質事業協同組合(本社:北海道河東郡音更町、代表理事:佐藤 聡、以下「十勝プライド」)と共同で、阪急うめだ本店にて開催される『秋の北海道物産大会』に 2025 年 9 月 23 日 (火) ~29 日 (月) の期間限定*で出店いたします。

*イベント自体は、2025年9月23日(火)~10月6日(月)で開催されます。



【概要】

『秋の北海道物産大会』は阪急うめだ本店にて毎年秋に開催されている人気の催しで、今年の前半のテーマは"じゃがいも"です。そこで、カルビーポテトのフライドポテトと十勝プライドのチーズを掛け合わせた北海道の魅力あふれるオリジナルメニューを本イベント限定で販売いたします。

北海道・十勝に拠点を置いて事業を展開する両社は、北海道の魅力をより多くの方々に伝え、持続可能な農業への貢献を目指すという想いが一致したことから、今回の共同出店が実現いたしました。

展開するメニューは 2 種類をご用意しており、いずれもカルビーポテトの北海道産フライドポテトに、十勝プライドの十勝ラクレットチーズを使用した一品です。それぞれ異なるフライドポテトと、チーズの組み合わせをお楽しみいただけます。

また、開催期間中の9月27日(土)にはカルビーポテト社員が登壇し、北海道産じゃがいもの良さをより多くの皆様に知っていただくトークイベントも開催予定です。

カルビーポテトは、今後もじゃがいもの新たな価値を創造し、生産者が安心して農業に取り組める持続可能な農業を目指してまいります。

【イベント詳細】

■期間:2025年9月23日(火)~29日(月)

※イベント自体は、2025年9月23日(火)~10月6日(月)にて開催

※トークイベントは9月27日(土) 実施予定

■営業時間:10:00~20:00

※出店最終日の9月29日(月)は10:00~17:00

■場所: 阪急うめだ本店 9 階催事・祝祭広場

■販売メニュー:

「厚切りポテチカットのふわふわスノーエンゼルのせ」 891 円 (税込) 「皮付きフライドポテトのラクレットチーズがけ」 891 円 (税込)





「厚切りポテチカットのふわふわスノーエンゼルのせ」(左)、「皮付フライドポテトのラクレットチーズがけ」(右)

【関連リンク】

カルビーポテト公式 HP(商品情報ページ): https://www.calbee-potato.co.jp/products/processed 十勝プライド公式 HP: https://tokachi-pride.com/

本件に関するお問い合わせ先

カルビーポテト株式会社 人事総務管理部 人事総務課 広報チーム: 倉ヶ市 (くらがいち)・政坂 (うさか) TEL: 0155-62-2200 FAX: 0155-62-5165 Eメールアドレス: press@calbee-potato.co.jp